

“母亲节”来临 催热孝心市场

5月9日就是母亲节了,无锡不少商场、超市趁此机会开展了相关促销活动,鲜花店的订单数量更是节节高升。记者在三阳广场的地铁站内和街头,随机询问了几位市民,发现很多人早就准备好了礼物,只等节日当天给母亲一个惊喜。

“重要的不是礼物,是心意”

“今年给妈妈准备了一束花。”“我送的她都喜欢,鞋子、衣服之类。”虽然不少人的母亲都会说“不需要礼物,没什么喜欢的。”但一直以来,还是会有很多儿女借着“母亲节”的名头,送上一份礼物,来表达对妈妈的爱与感恩。

“我给妈妈买了一条珍珠项链,在之前回老家时就带给她了,妈妈收到之后非常开心。”在三阳广场乘坐地铁的姚女士介绍,她的妈妈比较爱打扮,所以往年买礼物都是买的衣服,妈妈也很喜欢。“今年准备发一个红包,有了小孩以后可能就会比较简单粗暴一点。”市民张女士笑道,给妈妈送礼物,

商场、超市活动多,礼物逐渐多样化

孝心催热市场,不少商场、超市五一期间就已开展相关促销活动,产品的折扣力度切实让消费者感受到了实惠。“本来就要买,可以优惠就更好了。”正在大东方商场内选购香水的赵女士笑着说道。

“我们在母亲节期间推出了满额赠礼活动,消费满对应金额,会赠送对应的双人影票或者头发护理。可以用来陪妈妈看电影、护理头发。”无锡大东方百货市场营销部经理李梨介绍,护肤品、衣服、鞋子一直以来都是妈妈们的心头好,五一期间很多消费都是女儿陪着妈妈前来购买化妆品。

在礼阁仕超市海岸城店内,也有

不在于这个东西有多好,买任何东西她都会开心。“之前买过衣服,或者是带她去吃饭、旅游。”“我买了一个按摩仪,往年都是送护肤品、首饰之类的。”市民高女士表示,自己的妈妈比较喜欢实在的东西,比如说红包、衣服之类,“因为她用得着。”

除此以外,记者也随机采访了几位母亲,得到的回复有的是“买什么礼物,浪费钱。”有的是“很开心孩子送礼物。”但所有母亲的共同愿望都是希望孩子可以身体健康,生活愉快,家庭和睦,这就是他们最喜欢的“礼物”。

不少关于母亲节的商品正在打折,蜂蜜、深海鱼油、蔓越莓精华等都是折扣价。门口的玻璃处,还被安上了一块充满童趣的母亲节笑颜展板,上面张贴着小朋友们画出的母亲们的笑颜,洋溢着满满的温馨。

康乃馨等主流鲜花依旧是不少市民送母亲礼物的首选,因为不愿错过母亲节商机,有的花店4月下旬就开始补充货源。朝阳花卉市场内一家鲜花批发门店的老板娘王女士5月6日就开始在朋友圈内发布母亲节鲜花预定的消息了。“铃兰、玫瑰、康乃馨、向日葵这几种是卖得比较多的。”

(晚报记者 张颖)



5月8日,市民在选购鲜花。随着母亲节的到来,锡城不少花店顾客盈门,上门零购、批发和预订鲜花的人明显增多起来。(还月亮 摄)

老太深夜失足落水 民警跳入河中相救

本报讯 昨从惠山公安分局天一新城警务工作站获悉,民警谢铭楷7日凌晨接到落水警情,奋不顾身跳入河中,将失足落水的老太救上了岸。

当天凌晨0点30分左右,警务工作站接到一起落水警情。报警群众反映,新街家园和龙塘家园中间有一条河,当时路过河边公厕,突然听到扑通一声,发觉有人掉河里便立即报警求助。民警谢铭楷刚从附近某小区出完警,接警后直接赶往事发现场。一番搜寻后,发现落水者是一名老太,而她此时已经漂到了河道的另一边,只剩头部露出水面。

由于是深夜,无法判断老太的身体状况,而且对岸围墙很

高,救援人员过去要绕一大圈,既耽误时间又不方便施救。情况紧急顾不得危险,谢铭楷抛出一个救生圈,纵身一跃跳入河中。现场其他救援人员用手机等帮忙照明,谢铭楷游到老太身边,将老太从水中托起,把救生圈套在她身上,拉着老太往回游。“小伙子太勇敢了”,老太摸到河堤时说,“小伙子,你下次不可以救我这样的人……”

岸上救援人员迅速递上救生绳,几人合力把老太拉上约2米高的河岸。随后浑身湿透的谢铭楷也被拉上来。经了解,这名老太今年70多岁,居住在附近小区,当天酒后不慎失足落入河中,所幸获得了及时救援,经送医救治已无大碍。(小任)

新吴区“人社红五服务月”系列活动启动

本报讯 5月8日下午,新吴区2021“人社红五服务月”系列活动启动仪式隆重举行。仪式发布了2021“人社红五服务月”5大板块共18项活动,还正式启动了幸福和谐企业创建、人社暖心宣讲团等重点活动。无锡村田电子有限公司、无锡小天鹅股份有限公司等重点企业代表分享了企业和谐劳动关系创建情况,SK海力士半导体(中国)有限公司代表全区企业宣读了幸福和谐企业创建倡议书。

今年,新吴区人社局结合当下群众期盼、企业关注的热点难点,深度策划了“就业富民、才聚

新吴、幸福和谐、产业支撑、人社暖心”五大板块18项活动。

据了解,2020年,新吴区人社局多项指标位居全市第一。就业创业方面,完成城镇新增就业1.65万人、城镇失业人员再就业11416人、城乡就业困难人员再就业4822人、支持成功自主创业3607人、创业带动就业13352人、企业职工基本养老保险净增缴费29584人。人才培养方面,新增高技能人才2898人,引进大学生9784人、高层次人才1136人、新增留学回国217人、新招收博士后8人,城乡劳动者就业技能培训4362人。(吴雨琪)



爱画画的保安受学子追捧

在无锡职业技术学院,一名爱画画的保安受到了学子们的追捧。

臧伟明为人随和、热情耐心,在学校南大门负责门岗保卫工作。最初被发现会绘画“天分”,是因为他的一张手绘“学校立面图”。图画位置准确、线条规整,犹如一幅优美的“工笔画”,让同事们赞不绝口。两年前,臧伟明报名参加了专业绘画培训班,拜专业画家寇嘉群为师。他绘画的兴趣愈加浓烈,新作不断涌现,渐渐成为学校的“名人”,学校的老师和学生们对他多有赞誉。(苏轶凡/文、摄)

2021年5月11日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:文湖苑97#~108#,停气时间为2021年5月11日08:00至2021年5月11日17:00,停气时长为9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年5月9日

2021年5月11日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:春江花园33-37#、41-43#、45#、49-51#、56-60#,停气时间为2021年5月11日08:30至2021年5月10日17:00,停气时长为8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年5月9日